

ДЕТИ

Когда я шел в парк, ко мне подошли три девочки лет 13–14 и попросили денег на... водку! Им нужно похмелиться, они так и сказали. Я извинился, что их просьбу не могу удовлетворить, так как денег не имею. Они обругали меня такими словами, каких я по своему адресу не слышал еще никогда, не слышал даже от хулиганов, с которыми приходилось сталкиваться в детстве. Я рассказал об этой истории Зашитнику при встрече.

— Считайте, что вам повезло, — сказал он. — Могли и избить. Со мной недавно такая история случилась. Ко мне неподалеку отсюда подошли два парня тоже лет пятнадцати или меньше — теперь дети вырастают раньше, чем в годы нашего детства. Они предложили мне девчонку, которая стояла за кустами. Попросили за это всего сто рублей. Тоже на выпивку. Я отказался. Тогда они потребовали отдать все деньги, какие со мной, угрожая избить, да в таких выражениях, какие в гангстерских фильмах не услышишь. Плюс к тому — мат и скабрезности. Мне повезло —

появились другие люди, и парни с девчонкой ушли. Уходя, девчонка сказала, что я старый импотент и что-то еще похабное.

— Что происходит?! — воскликнул я, тут же устыдившись своего банального восклицания.

— Происходит преднамеренное и систематическое разрушение человеческого материала России. Алкоголизм, разврат, наркомания, детская беспризорность и преступность, болезни, безграмотность и т. д. Об этом открыто пишут и говорят в СМИ. Еще десять-двадцать лет такого «развития» России в западном направлении, и в России просто не останется людей, способных удержать ее на уровне мало-мальски значительной страны.

— Неужели правящие силы не понимают этого?!

— Все всё понимают. Но упомянутые вами «силы» заботятся лишь о себе, ибо они являются таковыми лишь благодаря тому, что происходит именно то, что вас возмущает. Они допущены до власти, чтобы такое происходило. И лишь постольку они суть правящие силы, поскольку это происходит.

— Но ведь и у них есть дети!

— О их детях не беспокойтесь, они прекрасно устроены.

— Но их детей недостаточно для спасения России!

— А им и не требуется спасать Россию.